



推动产业升级 统筹城乡发展

# 赤壁持续发力增强群众获得感



**本城亮点**

**本报讯** 通讯员黄富清报道:“我市全域旅游,不仅仅是把旅游局限在三国赤壁古战场和陆水湖景区内,而且还将美丽乡村建设、汤茶文化发展融入到‘五个赤壁’建设中,增强了市民群众的幸福感、体验感。”日前,赤壁市召开的“两会”上,该市人大代表谢蕾萍深有感触地说。

这是该市近5年来围绕工业兴市、农业稳市、旅游旺市、开放活市、人才强市发展战略,加快建设强而优中等城市带来的看得见、摸得着的成效之一。

自2012年来,该市围绕产业振兴、城市升级、民生改善的发展目标,加快转型升级,助推绿色崛起,实现经济社会发展一年一个台阶、五年大变样,全市综合实力显著提升,经济韧性明显增强,城乡面貌深刻变化,绿色优势更加彰显,改革开放深入推进,社会事业全面进步,人民群众的获得感不断增强。

在推动产业升级方面,该市稳步推进

工业崛起“六大工程”,实现规模以上工业企业税收增长2.9倍,高新技术企业由原来的1家增加到15家,高新技术产业增加值占GDP比重达到8%。继粮食生产实现“十二连增”后,全市“三品一标”产品达到64个,不仅李桥砖茶制作技艺入选国家非遗项目,所生产的青砖茶荣获百年世博名茶金骆驼奖,成为湖北省公共品牌,而且以旅游业为主的服务业一跃成为支柱产业,累计接待旅游人数达到2427.3万人次,实现门票收入3.24亿元,旅游总收入130.52亿元,年均分别增长26.3%、28.3%和35.4%。

在统筹城乡发展方面,该市通过优化

城市顶层规划,实行“多规融合”,先后投资30亿元统筹推进生态新城、光谷产业园产城一体开发,不仅有效提升了城市功能和品位,新增游园、公园11座,新增公共绿地面积188公顷,而且以人均拥有公园绿地面积近10平方米,城市建成区绿地率33.85%,绿化覆盖率达到37.96%的好成绩,荣获国家园林城市称号。同时,通过推进35个“美丽乡村”试点村建设,实现152个行政村村村通客车,从而顺利通过国家水利部的农村安全饮水工程验收和全省社会主义新农村档案示范市验收,建成新农村建设示范村30余个。

听汇报 查资料 看现场

## 赤壁开展落实贯彻十八届六中全会精神督查

**本报讯** 通讯员纪甜一报道:各地各单位学习贯彻党的十八届六中全会精神进展如何?党章党规党纪是否得到了有效执行?日前,由赤壁市委办公室、市政府办公室、市纪委、市委组织部、市委宣传部分组成的5个督查专班,深入市直各单

位、各乡(镇)办,就贯彻落实十八届六中全会精神情况开展专项督查。

据了解,此次专项督查主要采取听汇报、查资料、看现场等方式进行。督查重点是查看各单位学习贯彻党的十八届六中全会精神、赤壁市第九次党代会

会精神的工作方案和具体措施,看是否有学习会议记录、干部职工学习笔记,以及学习宣传氛围的营造情况和干部职工讨论交流情况等。同时,对贯彻落实六中全会精神不力的单位,将及时曝光、严肃问责。

“贯彻落实好全会精神,监督检查是保障。”该市纪委副书记王为君表示,将通过强有力的监督检查,进一步推动全市各级党组织、全体党员向党中央看齐,将六中全会精神内化于心,外化于行,转化为成果。

### 戏曲走进校园

“瞧!这是我们的涂色脸谱。”连日来,赤壁镇中学举办戏曲文化进校园活动,指导学生学习手涂画脸谱、了解相关戏曲文化知识。

近年来,该校以“展示戏曲魅力、传承文化经典”为主题,大力弘扬传统文化艺术,拓宽学生学习视野,提升学生素养。

通讯员 吕蓉 刘露 孙蕊 摄



## 郑绍方:互联网上显身手

通讯员 陈艺夫

从学生时代就开始“互联网创业”,10多年来不断开拓进取,用互联网为家乡架起一座交流、沟通的“桥梁”,让农产品搭上互联网快车,成为地方电商的“领路人”。

他就是湖北三国鼎盛网络传媒有限公司董事长、湖北绿购电子商务有限公司董事长郑绍方。

### 开启互联网创业梦想

2001年,还在华中师范大学就读的郑绍方,凭借着对互联网的爱好,怀揣着利用互联网技术改变家乡农村闭塞落后面貌的梦想,和两位志同道合的乡友一起,在宿舍里开启了互联网“创业梦”。

郑绍方说,他读大学期间,正是掀起互联网创业的第一次高潮,他和几个赤壁老乡发现家乡赤壁没有门户网站,于是就抓住机遇,在学生宿舍里创办了赤壁热线网站,希望通过搭建这个平台,让更多的赤壁人互相沟通交流,也希望通过这个平台,让更多的人了解赤壁。

大学毕业以后,郑绍方怀揣着创业梦回到家乡,专职从事赤壁热线的运营,起步之时由于亲朋好友都无法理解他这种行为,遭到不少反对。

在亲朋好友斥之为“瞎折腾”、“不务正业”的不理解和指责声中,郑绍方继续执着前行,默默经营“赤壁热线”,在城乡、政企、政民之间搭建交流沟通桥梁。尽管有着满腔的热情,但创业之路绝非一马平

川,由于没有经验,郑绍方在前进的道路上也遭受了不少挫折。

2004年,公司业务刚刚有点起色,但由于管理经验不足,步子迈得过大,导致经营出现重大危机,负债累累,最后只得借用一间地下室勉强支撑。

凭着一股拼劲和韧劲,郑绍方带领一帮对互联网有热情的年轻人努力着,坚持着。即使在背负债务,企业几乎面临解体的最危急关头,郑绍方也没有轻言放弃,依旧在不断努力拓展新业务,最终得到浙报传媒的认可和战略投资,公司从此开始走上快车道。

### 让优质农产品“触网”

“我家是农村的,我一直怀揣着农业梦。每次听到家乡好的农产品卖不出去,我都非常惋惜。”郑绍方说。

在郑绍方看来,绿色健康的农产品并不缺乏市场,只是因为信息不对称、品牌包装无特色、市场营销跟不上,才出现“果贱伤农”等情况。如何解决这些难题?他认为,可以通过互联网建立一个农产品交易平台,对接供方市场(农产品生产者)和买方市场(农产品消费者),让供需双方形成联动。

2013年6月,赤壁市被授予“中国绿色生态产业展览交易基地”国字号招牌。这让郑绍方嗅到了巨大商机——农产品“触网”大有可为。经过半年紧张筹备,集电商平台、创业孵化、人才培养等于

一体的湖北绿购电子商务有限公司正式成立,旗下绿购网于2014年9月正式上线运营。

“我们精心挑选每一款绿色产品,发掘产品背后的文化和特色,并以讲故事的形式拍成视频,对产品进行精心推介。同时,通过自建同城配送物流,将商品快捷地送到客户手中。”郑绍方介绍。

运营中,郑绍方积极与阿里巴巴、京东等知名电商达成战略合作,完成渠道对接,与全国地方门户网站20强结盟,整合各地特色农产品,联合打造绿色产业“云产品库”,实现“买全国,卖全国”。

2014年12月,绿购网被评为湖北省第二批电子商务示范企业,运营仅半年,该平台销售额就突破1000万元。

### 奉献爱心回报社会

“若要喜爱自己的价值,就得给世界创造价值。”这是深植在郑绍方心底的一句名言。

在致力发展企业、服务家乡的同时,郑绍方也时常用自己的善举,感动着同事、朋友和网友,传递着社会正能量。

赤壁新店有个五姐妹患了莫名“怪病”;赤壁籍大学生长沙惨遇车祸;白血病儿童杨佳鑫;雷琴一家三口身患重(绝)症……等等,都有郑绍方带头捐款、奉献爱心的行动。

郑绍方说,“赤壁热线”作为咸宁地区

人气最大的地方网站之一,经常有一些贫困户发帖求助,作为网站负责人,他总是与广大网友一起伸出援手,做一点力所能及的善举。

如今,在赤壁市有关部门的支持下,郑绍方牵头成立了赤壁义工联盟,并通过在网站论坛上设立公益版块,吸引大批年轻人加入到公益事业中来。

事业的成功,知名度的提升,让郑绍方“身价倍增”:一些单位和部门承诺给予优厚条件,邀请他把相关经验,甚至团队、企业带过去。但郑绍方都一一婉拒了,“赤壁是我的家乡,我的企业可以向外拓展,但核心一定要留在赤壁。”

作为赤壁大学生成功创业的代表,郑绍方首先是希望努力把公司经营好,做大做强,回报家乡,同时也希望通过进一步搭建平台和渠道,带动和帮助更多的年轻人从事互联网创业。

创业、创新永无止境。在将农产品“买全国,卖全国”的道路上,郑绍方正阔步行。



全国农村门球大联动总决赛落幕

### 赤壁门球队荣获冠军

**本报讯** 通讯员李瑞丰报道:日前,从江西省婺源县落幕的2016年全国农村门球大联动总决赛传来喜讯,赤壁市门球队技压群芳,以优异成绩获得团体总冠军。

由中国门球协会主办,江西省门球协会、江西省婺源县人民政府承办的本次赛事,共吸引了来自北京、上海、江苏、山东、安徽、湖北、云南、贵州、内蒙古、江西等省(市、区)的33支队伍、近400名运动员、裁判员参赛。

近年来,赤壁市委、市政府坚持把关爱老年人身心健康当作首要任务落到实处,不断加大老年门球事业的支持力度,组织有关部门和爱心企业踊跃出资出力,建球场、组织比赛、开展丰富的门球活动等,极大地促进赤壁市门球事业的发展,使参与门球锻炼的老年人越来越多,队伍越来越庞大,竞技水平越来越高。

赤壁颁发首张土地承包经营权证

### 农民土地有了“二代身份证”

**本报讯** 通讯员冯朝、熊梅芳报道:12月2日,赤壁市农村土地承包经营权证首证颁发仪式在沧湖生态农业开发区普安村举行,标志着该村群众的农村土地承包经营权从此有了法律保障。

为确保今年12月底前全市农民都能领到土地承包经营权的“二代身份证”,赤壁市高度重视,精心部署,严格按照“确实地、赋真权、登准记、颁铁证”的原则,通过宣传动员、人员培训、摸底调查、实地堪界、专业测绘、公示审核等环节,目前已基本完成了农村土地承包经营权确权登记工作,并已录入签订承包合同和颁发权证阶段。

据悉,新版农村土地承包经营权证与不动产登记证书相衔接,既标明了承包地编码、地块名称、登记面积等详细情况,又配上了承包方地块的示意图,有效解决了以往农村土地界限不清的问题。

赤壁开展联合拆违行动

### 加强生态环境保护

**本报讯** 通讯员钟晓阳报道:近日,赤壁市多家部门联合执法,对位于官塘驿林坊芳世湾大桥附近的1家违规养鸡场进行强制拆除,以保护赤壁市良好生态环境,落实长江大保护工作。

为确保“一江清水东流”,推动长江经济带生态保护和绿色发展,震慑和打击在长江流域违规私搭乱建、破坏山体水体的行为,该市此次联合执法行动共出动执法人员50余人,分别采取人工拆除私搭篷布和机械铲除违建建筑等方式,对陆水水库周边的违建建筑和畜禽养殖场进行清除,充分展示了赤壁市保护生态环境的坚强决心。

赤壁市委组织部机关党支部

### 集中开展交心谈心

**本报讯** 通讯员宋勇华、吴铭报道:“天冷,再不吃,食堂饭菜可就真凉了。”12月5日,赤壁市委组织部办公室干部一再催促机关党支部负责人。

原来,赤壁市委组织部机关党支部正在集中开展交心谈心活动,积极为下午的组织生活会做准备,支部班子成员之间、班子成员和党员之间、党员和党员之间因专注于交换思想、交流意见,忘记早过了吃饭的时间点。

当天正在进行交心谈心活动的党员干部纷纷感慨,由于平时各科室工作较忙,互相交心谈心时间不多。这次交心谈心,不仅让大家打消顾虑,坦诚相待,相互沟通,真心交流,还找准了各自存在问题,使整改方案具有很强的针对性和实效性,取得了实实在在的获得感。

赤壁疾控中心主题党日+活动

### “红脸出汗”找问题

**本报讯** 通讯员贺祖清、宋明亮报道:“你作为最年轻的班子成员,对分管业务不很熟悉,能力不足问题比较突出”、“你喜欢做‘老好人’,平时不坚持原则,我要对你提出批评意见。”12月5日下午,赤壁市疾控中心三楼会议室,参加该中心行政支部今年第12期“主题党日+”活动的全体党员,正在进行严肃的批评与自我批评。

为在红脸出汗中找准问题、析透原因、订实措施,更好地做好服务工作,该中心行政支部特结合“主题党日+”活动的总体部署,开展了这次党员民主生活。

该中心副主任潘汉民说:“通过组织生活会,大家放下面子,敞开心扉把问题摆到桌面上讲,既达到了红红脸、出出汗的效果,又起到了相互帮助、共同提高的目的。”

赤壁地税配置执法记录仪

### 打造阳光执法体系

**本报讯** 通讯员吴学军、但敏报道:“您好,我们是地税局的执法人员,为保护您的合法权益,本次执法将全程录音录像。”赤壁市地税局日前结束的“四项清理”工作,在对欠税企业进行房产查封等保全措施时,执法人员全部随身携带一个“黑匣子”执法记录仪,全程记录执法过程。

为打造阳光执法体系,构建和谐的征纳环境,近年来,赤壁市地税局在稽查局稽查组配备集录音录像、拍照、定位功能于一体的执法记录仪的同时,全面推进阳光执法。即在对欠税企业实施税收保全、强制执行措施和留置文书送达等环节,全部通过执法记录仪如实记录,以维护纳税人的合法权益,监督税务人员的执法行为。

今年10月份,该局对欠税企业进行为期两个月的“四项清理”工作,首次使用了执法记录仪。